
 

IDÉN IS! 

„VÁLTS EGY CSOKIT MOSOLYRA” 

Az elmúlt Karácsonykor sok állami gondoskodásban élő gyereknek sikerült 

mosolyt csalogatni az arcára a segítségetekkel, hiszen összegyűjtöttétek a 

számotokra korábban kedves játékaitokat, néhány tábla csokit, és eljuttattátok 

hozzánk, vagy az iskolátokba. Mi elvittük ezeket azokhoz a gyerekekhez, akik 

számára az Ágota Alapítvány igyekszik pótolni a családot, szeretetet, 

gondoskodást.  

 

Az Ágota Alapítvány, az állami gondoskodásban élő és veszélyeztetett fiatalok 

támogatásáért, és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota 

Gyermekvédelmi Szolgáltató közös célkitűzése segíteni azoknak a gyerekeknek, 

akik – még ha átmenetileg is – szülők, család nélkül maradtak. 

Az otthon biztonsága, a család összetartó ereje nem minden 

gyermek számára ismerős. Őket igyekeznek támogatni abban, 

hogy a hétköznapokban is megtalálják azokat a 

kapaszkodókat, melyek segítenek átjutni életük nehéz 

időszakán, és ha mód van rá, az intézeti körülmények közül 

családba kerülhessenek… 

Az év során a Szent Ágota Alapítvány és a Szent Ágota Gyermekvédelmi 

Szolgáltató naponta dolgozik a nehézségek megoldásán, de most Mikulás és 

Karácsony közeledtével ismét szeretnénk hozzájárulni a támogatott gyerekek 

öröméhez. 

Egy csoki nem sok, de olykor éppen elegendő ahhoz, hogy örömöt adjunk és 

mosolyt varázsoljunk a gyerekek arcára. 

Hozz el egy csokit az iskoládba, 

mi összegyűjtjük, és eljuttatjuk hozzájuk! 

 



Legyen az kicsi vagy nagy, töltött, vagy töltetlen, kerek vagy lapos, szóval 

bármilyen csoki, amelyről hiszed, hogy boldoggá tehet egy gyermeket, vagyis 

általa TE boldoggá tehetsz egy gyermeket. 

 

 

Ne feledd, 2015. december 1-én reggelig juttasd el az általad felajánlott 

édességet az iskoládba, vagy a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácshoz (Budapest, 

VII. kerület, István utca 23-25.), hogy onnan összegyűjtve elhozhassuk, és a 

gyermekekhez induló Mikulás még a zsákjába tehesse. 

 

És ha a jószándékodból maradt még… 

 

Ne hagyd, hogy megunt játékaid a dobozok, kosarak, tárolók mélyén 

porosodjanak! Lehet, hogy már nem is emlékszel rájuk, viszont egy másik 

gyermeknek örömet okozna Karácsonykor. Tölts meg velük egy kiürült dobozt – 

egy cipős doboz éppen megfelel – írd rá fiúnak, vagy lánynak szánod, illetve 

hány éves gyermek veheti hasznát és pontosan mi a dobozod tartalma. 

Emlékszel még, amikor TE bontogattad a csomagolást, és először vehetted 

kezedbe azt a játékot? Most TE okozhatsz ilyen örömet valakinek, akinél 

megbecsült helye lesz a korábban számodra oly fontos tárgyaknak, melyek a 

karácsonyfa alatt újra megtelnek élettel… 

 

Ha Budapesten élsz, és megoldható, december 15-ig hozd el ajándékaidat a 

Budapest, VII. kerület, István utca 23-25. alá és keresd a Nemzeti 

Bűnmegelőzési Tanács munkatársait. Ha erre nincs lehetőséged, szintén 

december 15-ig vidd el az ajándékot az iskoládba, hogy onnan összegyűjthessük, 

és még időben kerülhessen a rászoruló gyerekek karácsonyfája alá.  
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